

**Duminică 20 mai, 2018**

## **Sărbătoarea Rusaliilor Sărbătoarea pogorării Duhului Sfânt**

**Timpul de rugăciune: fr. Vasile Dudaș**

**Școala duminicală: fr. Mihai Ile**

Subiectul: Aducerea aminte cu bucurie

Textul biblic: Leviticul 25:1-12

Versetul de aur: Leviticul 25:10

### **Serviciul Divin**

Laudă și închinare

Corul

Anunțurile și colecta

Corul

Mesaj - fr. Titi Cocian

### **Serviciul de seara**

Laudă și închinare

Corul copiilor de la biserică

Gwinnett Romanian Baptist

Anunțurile și colecta

Mesaj - fr. Matei Istudor

**Școala duminicală 27 mai, 2018**

Subiectul: Bucurie în restaurare

Textul biblic: Psalmul 34:1-10

Versetul de aur: Psalmul 34:8

### **Rugați-vă pentru cei care suferă**

fr. Cristi Selagea, Jessica Medrea, fr. Mihai Popovici,  
fr. Ioan Barbu, fr. Vasile Ianculovici, sora Lidia Selagea  
(mama lui Daniel), fr. Simion Medrea, fr. Gigi Stăncescu,  
fr. George Mangrău, sora Marioara Bonca,  
fr. Mircea Tonea, fetița Ashley

**Anunțăm cu bucurie că s-a deschis noul website al bisericii noastre care va avea adresa [frbcatlanta.com](http://frbcatlanta.com). Vom păstra și cealaltă adresă [frbcatlanta.org](http://frbcatlanta.org), dar ambele adrese vor deschide noul website. Noul website este bilingual și cei care sunt interesați doar în a urmări predicile pot găsi predicile separat de programele bisericii. Dacă aveți probleme în deschiderea websiteului vă rugăm să luați legătura cu fr. Cristian Niculaș sau cu fr. Nicu Niculaș. Mulțumim tuturor celor ce au investit timp și muncă în realizarea aceasta și în mod deosebit mulțumim fr. Cristian Niculaș care l-a creat. Ne rugăm ca Domnul să-l răsplătească. Ne rugăm Domnului ca El să binecuvânteze această lucrare, această oportunitate de răspândire a Evangheliei pentru slava Sa și mântuirea multora.**



**Cu ocazia zilei Mamei, sâmbătă 19 mai la ora 10:00 a avut loc o masă specială în cinstea mamelor. Sora Elvira care s-a ocupat de organizarea acestui moment în viața sursorilor bisericii a scris că a fost o bucurie și o părtășie deosebite pentru care laudă pe Domnul. Așa după cum vedeți din fotografie mulțumim Domnului pentru numărul frumos de participante. Mulțumim tuturor celor care au pregătit această sărbătoare. Domnul să-i binecuvânteze și El să binecuvânteze toate surorile.**